



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо необхідності дотримання принципу рівноправності суддів Конституційного Суду України (реєстр. № 2318а від 8 липня 2015 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 9 липня 2015 року Комітет з питань правової політики та правосуддя повторно розглянув на своєму засіданні 16 листопада 2016 року (протокол № 53) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо необхідності дотримання принципу рівноправності суддів Конституційного Суду України (реєстр. № 2318а від 8 липня 2015 року), поданий народним депутатом України Князевичем Р.П., який був розглянутий Комітетом 16 вересня 2015 року (протокол № 34) та рекомендований парламенту до прийняття за основу.

Згідно з пояснювальною запискою до зазначеного законопроекту він розроблений з метою запровадження реального відображення принципу рівноправності суддів Конституційного Суду України, незалежно від виду їх діяльності в минулому.

Для досягнення мети автором пропонується внести зміни до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» передбачивши, що до стажу роботи, що дає судді Конституційного Суду України право на щомісячну доплату за вислугу років, право на додаткову оплачувану відпустку, а також право на збільшення розміру довічного грошового утримання зараховується стаж іншої практичної, наукової, педагогічної роботи за фахом, стаж державної служби.

Проте 2 червня 2016 року Верховною Радою України прийнято новий Закон України «Про судоустрій і статус суддів», який визначає організацію судової влади та здійснення правосуддя в Україні, а Закон України «Про судоустрій і статус суддів» від 7 липня 2010 року № 2453-VI визнано таким, що втратив чинність, за винятком деяких положень, що діють у перехідний період.

Відповідно до частини другої статті 95 Регламенту Верховної Ради України, затвердженого Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» від 10 лютого 2010 року № 1861-VI, Верховна Рада України своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття

інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність.

На підставі викладеного вище, Комітет з питань правової політики та правосуддя вирішив:

1. Рекомендувати Верховній Раді України зняти з розгляду проект Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» щодо необхідності дотримання принципу рівноправності суддів Конституційного Суду України (реєстр. № 2318а від 8 липня 2015 року), як такий, що втратив актуальність.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити голову підкомітету з питань конституційного законодавства та конституційного судочинства Агафонову Н.В.

Голова Комітету

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and a long horizontal stroke at the bottom.

Р.П. КНЯЗЕВИЧ